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Vente Live sur Drouot Digital.

Informations au 03 44 57 50 00 ou info@oise-encheres.com
Pour cette Vente, vous pourrez Enchérir 
 - en Salle selon conditions sanitaires en vigueur (Pass sanitaire exigé)
 - à Distance par Ordre d'Achat ou par Téléphone
 - en LIVE via internet sur www.drouotonline.com et www.invaluable.com,  
catalogue et ordres d'achat via www.auction.fr et www.epailive.com

Conformément aux mesures sanitaires relatives à l'accueil du public,  Conformément aux mesures sanitaires relatives à l'accueil du public,  
nous contrôlons la validité des pass sanitaires pour l’accès à la salle des ventes
Lors de la vente,  nous demandons au public de demeurer assis. 
Nous vous remercions de bien vouloir vous munir d'un masque avant d'entrer. 

Modalités de Paiement et Reprise des Lots : 
 - Les Règlements des lots s'effectuent sur place, selon conditions sanitaires en vigueur, ou 
- à distance par Carte Bancaire sécurisée via notre formulaire de paiement en ligne, 
- par Virement  ou par envoi de Chèque.- par Virement  ou par envoi de Chèque.

Les Lots remportés sont remis sur rendez-vous ou par livraison par nos partenaires transporteurs. 
N'hésitez pas à nous contacter pour toute modalité de transport en France à l'étranger. w

w
w
.o
is
e-
en
ch
er
es
.c
om

16
OCT.
14H00
Vente du 16 oct. 2021
Commissaire priseur : 
P. Thonier
Gérant : P. Denoyelle
N° Agrément : 2010-743



1 Flacon Bas Armagnac Mader 1968

LO
T 
19
8

90
 - 
10
0 
€

1 Flacon Bas Armagnac 
Mader 1968

3 Magnums Lalande de Pomerol .
1995. Domaine
Galvesse Grand Maine 
Propriétaire récoltant

LO
T 
20
9

70
 - 
80
 €

3 MAGNUMS LALANDE 
DE POMEROL 

9 Bourgogne Mercurey rouge Michel Sevin .2018.
etiquettes légerement tachée. 
Niveau Parfait.Grand vin de Bourgogne

LO
T 
23
2

70
 - 
80
 €

9 BOURGOGNE 
MERCUREY ROUGE

1 Bouteille Vosnes-Romanée 
Clos Goillotte 1998
Bon niveau, étiquette frottée.

LO
T 
15
8

30
0 
- 4
00
 €

1 BOUTEILLE 
VOSNE-ROMANÉE

Vosnes-Romanée, 
3 Btls Domaine d'Eugénie 2006,
Bons Niveaux, étiquettes frottées.

LO
T 
15
3

15
0 
- 2
00
 €

3 BOUTEILLES 
VOSNE-ROMANÉE

Bourgogne, 4 Btl Nuits-Saint-Georges 
1er Cru "Clos des Argillières" 2001
BG, et traces d'humidité sur les étiquettes.

LO
T 
15
1

20
0 
- 2
50
 €

4 BOUTEILLES 
NUITS-SAINT-GEORGES

1Pot (250cl) Bas Armagnac. VSOP. 
Famille Delord
depuis 1893. 40% vol

LO
T 
11
9

85
 - 
95
 €

1POT (250CL) 
BAS ARMAGNAC 

5. Magnums 
(150cl) Bourgogne pinot noir .2018. 
M. Chatelet

LO
T 
11
3

70
 - 
80
 €

5 MAGNUMS
PINOT NOIR

Bourgogne, 2 Btls Vosne-Romanée 
Les Suchots
Vosne-Romanée 1er Cru 
Domaine Prieuré Roch 2000.
Bons niveaux

LO
T 
95

15
0 
- 1
60
 €

2 BOUTEILLES 
VOSNE-ROMANÉE



 Vente du 16/10/2021

1 1 Btl Côtes de Duras, Château Molhière Les Maréchaux 2002
BG, trace d'humidité sur l'étiquette.

5/10 €

2 1 Btl Bordeaux, Côtes de Blaye Château Le Queyroux 2004
HE, EA

4/6 €

3 1 Btl Graves Supérieur, Hubert Baron de Montesquieu, Grand Vin de 
Graves Moelleux, 1995
Bon niveau, EA

5/8 €

4 1 Btl Gewurztraminer, Trimbach, la Cuvée des seigneurs de 
Ribeaupierre 1990
Bon niveau, manque l'étiquette de l'année et capsule abimée.

12/15 €

5 4 BtlsMédoc, Château Grignon 1995
Niveaux différents, EA et traces d'humidité sur les capsules.

15/20 €

1/54



6 1 Btl Saint Emilion, Fleur d'Alouette 2011
TLB, étiquette légèrement frottée.

8/10 €

7 1 Btl Côtes de Duras, Château Molhière 2001
HE et étiquette tâchée.

5/10 €

8 4 Btls Riesling Blanc, Schlossberg 2008,
Bons niveaux, deux étiquettes légèrement frottées.

20/25 €

9 1 Btl Alsace, Trimbach Pinot Gris 1990
BG, EA.

6/8 €

10 1 Btl Margaux, Château la Galiane Cru Bourgeois 2007 
TLB, EA.

9/10 €

11 2 Btls Côtes de Duras Château La Moulière 1999
Niveaux très bas goulot, étiquettes abimées.

10/15 €

2/54



12 2 Btls Côtes de Duras rouge, Château Molhière Cuvée Les Maréchaux 
2002 
BG, EA,

10/12 €

13 4 Btls Domaine des pierres blanches, Bourgogne blanc 1969

30/50 €

14 3 Blts Californie, Chardonnay Shafer Red Shoulder Ranch 1998
Niveaux différents, étiquettes légèrement frottées

15/20 €

15 2 Btls Nouvelle Zélande, Te Koko Cloudy Bay 2001
Niveaux différents, EA.

25/30 €

16 1 Btl Nouvelle Zélande, Cloud Bay TE KOKO 2001 
Bon niveau, étiquette arrière frottée.

12/14 €

17 1 Btl Rhône,  Condrieu Grand Vallon François Villard récoltant, 2006
Niveau très légèrement bas et étiquette très légèrement abimée.

15/20 €

3/54



18 1 Btl Bourgogne, Nuits-Saint-Georges Philippe Pacalet 2009
BG, étiquette frottée.

8/10 €

19 1 Btl Loupiac, Philippe de L'Arbalestrier 1999
TBG, EA

8/12 €

20 3 Btls Gewurztraminer, Domaine Ostertag 2012
Bons niveaux.

30/40 €

21 1 Btl Graves, Baron de Montesquieu 1996 
Bon niveau, EA.

12/15 €

22 1 Btl Médoc, Saint Julien grand vin de Bordeaux, Domaine du Jaugaret 
2004 
Bon niveau et bord de l'étiquette légèrement frotté.

12/15 €

23 3 Btls Côtes de Duras rouge, Château Molhière Cuvée Les Maréchaux 
2001 
BG, EA

15/18 €

4/54



24 1 Btl Médoc, St Julien Domaine du Jaugaret 2004 
Bon niveau, EA.

15/20 €

25 1 Btl Auxey Duresses, Grand vin de Bourgogne, 1996 
Bon niveau, étiquette usée.

15/20 €

26 3 Btls Pommard La Chanière 1999
Niveaux différents, étiquettes abimées.

30/40 €

27 1 Btl Bourgogne, Nuits-Saint-Georges Philippe Pacalet 2009
HE, traces d'humidité sur l'étiquette.

8/10 €

28 4 Btls Californie, Qupé Roussane, 1998
Niveaux Haute épaule, étiquettes abimées.

25/30 €

29 2 btls Bourgogne, Chambolle-Musigny 1er Cru 2004
BG, étiquettes roussies

30/50 €

5/54



30 5 Btls Bordeaux, Medrac-Haut-Médoc Domaine du Haut Brugas 1990 
Niveaux différents, EA.

25/30 €

31 1 Btl Meursault 1959 
HE

15/20 €

32 2 Btls Morgon, Côtes du Py 1996 
BG, étiquettes et capsules abimées.

10/15 €

33 3 Btls Bordeaux, Château Rioublanc, Grand vin de Bordeaux 1999 
Niveaux différents, EA

15/20 €

34 1 Btl Quart de Chaume, Château de Suronde, 1990
HE, étiquette frottée.

15/20 €

35 2 Btls Bordeaux Baron Philippe de Rothschild, 2000
Niveaux différents, étiquettes abimées.

10/15 €

6/54



36 1 Btl Afrique du Sud, Muscat d'Alexandrie "Cuvée de l'Empereur" 1998

10/12 €

37 2 Btls Gewurztraminer, Trimbach Cuvée des Seigneurs de 
Ribeaupierre, 1990
Niveaux différents, une étiquette frottée et scotchée et une étiquette 
scotchée et coupée (manque l'année sur une bouteille).

25/30 €

38 2 Btls de Chablis "de la Côte Marjac" 2004

15/20 €

39 2 Btls de Puisseguin Saint-Emilion "Château Champ de Nayat" 1982

18/22 €

40 2 Btls de Montagne Saint Emilion "Château Roudier" 1986

18/22 €

41 4 Btls de Médoc :
- 2 Btls "Uni-Médoc" 1982
- 3 Btls "Château Froucas Hosten" 1984

35/45 €

7/54



42 1 Btl Mouton-Cadet "Baron Philippe" 1981

12/15 €

43 2 Btls de Haut-Médoc "Château Citran", 1974 et 1976

50/60 €

44 1 Btl de Côte-Rôtie "Les Mazes" de 2002

35/40 €

45 6 Btls Château Mayne-Laborie 2018

60/70 €

46 3 Btls Savigny-Les-Beaune "Les lavières" 1983

35/40 €

47 1 Btl Saint Julien "Château du Cru Beaucaillou"  1979

50/60 €

8/54



48 4 Btls :
- 2 Btls Côte de Beaune "Bouchard Père & Fils" 1986
- 1 Btl Bourgogne rouge "Victor Bérard" 1985
- 1 Btl Beaune "Domaine Vincent Sauvestre" 1999

35/40 €

49 1 Btl St Julien Domaine du Jaugaret 2004
Bon niveau, étiquette abimée.

20/25 €

50 1 Btl Jurançon Domaine Cauhape Ballet d'octobre 2000
Bon niveau, étiquette légèrement noircie.

10/15 €

51 3 Btls Pouillac Château La Becasse 1997
Niveaux différents, étiquettes abimées.

40/60 €

52 1 Btl Bordeaux, Saint Estèphe Château Tour de Marbuzet 2009
Niveau très légèrement bas et étiquette arrière frottée.

22/26 €

53 2 Btls de Haut Médoc Cru Bourgeois "Château La Dame Blanche" 1987

20/30 €

9/54



54 2 Btls Porto Lagrima 
Niveaux très bas goulot, EA.

20/25 €

55 5 Btls Bourgogne,Auxey Duresses Grands vins de Bourgogne 1993 
Niveaux différents, EA.

42/46 €

56 2 Btls de vins de Bourgogne :
- 1 Volnay 1974
- 1 Volnay Cailleret 1980

18/22 €

57 2 Btls, Pessac Leognan, Chapelle de la Mission Haut-Brion 1997. 
Bons niveau, EA

30/40 €

58 1 Btl Pessac Leognan, Château de Fieuzal 1996, 
Bon niveau, traces d'humidité sur la capsule.

20/25 €

59 5 Btls Rhône, Condrieu Chery 2008 
Haut goulot, étiquettes tachées.

80/100 €

10/54



60 1 Btl Bourgogne, Vosne-Romanée Les Hautes-Maizières 1999
Bon niveau, étiquette tâchée.

35/40 €

61 1 Btl Bourgogne, Meursault Poruzot 2000  
Bon niveau, EA.

30/50 €

62 5 Btls Rhône, Condrieu Le Grand Vallon 2006, 
Niveaux différents, bords de deux étiquettes légèrement frottées.

100/120 €

63 8 Btls Rhône, Condrieu Chery, 2011
Niveaux différents, étiquettes abimées.

110/160 €

64 1 Btl Saint Julien,  Château Branaire, 1996 
Bon niveau, EA.

30/35 €

65 1 Btl Châteauneuf-du-Pape Clos des Papes 2009
Bon niveau.

50/80 €

11/54



66 1 Btl Vosne Romanée Château Bouchard 1999
Bon niveau, étiquette abimée

40/60 €

67 9 Btls Crozes-Hermitage Les Baties, 2012
Niveaux parfaits et étiquettes légèrement frottées.

180:225 €

68 Cognac Bredon XO, Vieilli en fut de Chêne
Produit en France - Jarnac 
50 cl

40/60 €

69 1 Bltl Alsace, Gewurztraminer Trimbach 1989
bBn niveau, EA.

30/40 €

70 6 bouteilles Crozes Hermitage O. Marcelin 1986

70/75 €

71 6 bouteilles Saint Estèphe "Marquis de Saint Estèphe" 1985

70/80 €

12/54



72 6 bouteilles Saint-Emilion Grand Cru "Château du Calvaire" 1980

80/90 €

73 6 bouteilles Ludon Médoc "Château d'Agassac" 1985

60/70 €

74 Cognac Bredon XO, Vieilli en fut de Chêne
Produit en France - Jarnac 
50 cl

40/60 €

75 6 Btls Médoc "Château Livran" Cru Bourgeois 1988

50/60 €

76 6 Btls Saint-Emilion "Château Peyrouquet" 1982

60/70 €

77 2 Btls Italie, GAJA & Rey 2001
HE, étiquettes légèrement frottées.

150/200 €

13/54



78 4 Btls Lynch Bages, Bordeaux rouge, 1962
1 niveau haute épaule, 2 mi-épaule, 1 basse épaule avec capsule 
En l'état.

120/150 €

79 1 Btl Bourgogne, Nuits-Saint-Georges 1er Cru "Clos des Argillières" 
2002
Bon niveau, et EA.

50/60 €

80 1 Btl Lussac Saint Emilion, Château Tiffray 1997
Bon niveau, EA.

15/20 €

81 3 Btls Saint Emilion "Château Capet" Grand Cru 1988

30/35 €

82 3 Btls Saint-Emilion "Château Badon La Garelle" Grand Cru 1987

35/40 €

83 5 Btls de Lussac - Saint Emilion "Roc de Lussac" 1982

50/60 €

14/54



84 2 Btls Pommard "Clos de la Platière" Domaine Vincent Sauvestre

30/40 €

85 1 Btl château vieux Maillet 1943

50/70 €

86 1 Btl haut bailly 1945

50/70 €

87 1 Btl Mouton d'Armailhac

50/70 €

88 1 Btl Saint Emilion Grand Cru "Château Pavie" 1986

80/120 €

89 3 Btls Bourgogne, Vosnes-Romanée, Grand vin de Bourgogne, 
Domaine d'Eugénie 2006. 
Bons niveaux, EA.

150/200 €

15/54



90 3 Btls de Chateauneuf du Pape "Domaine des trois plantiers" 1985

50/60 €

91 1 Btl Jurançon Domaine Carcalloui Crème de Tête 1998
Niveau Haute épaule, trace d'humidité sur l'étiquette

60/80 €

92 1 Btl Bourgogne, Grevey-Chambertin 1er Cru la Perrière 2002
BG, étiquette abimée.

60/80 €

93 5 Btls Haut-Médoc "Château la Lagune" Grand Cru Classé :
- 4 Btls 1993
- 1 Btl 1994

160/180 €

94 3 Btls Châteauneuf-du Pape, Clos des Papes 2009
Bons niveaux et bords gauches des étiquettes légèrement frottées.

60/70 €

95 2 Btls Bourgogne, Vosne-Romanée Les Suchots Vosne-Romanée 1er 
Cru Domaine Prieuré Roch 2000. 
Bons niveaux

150/160 €

16/54



96 2 Btls Bourgogne, Clos de Tart Grand Cru 2004 
Bons niveaux, traces d'humidité sur les étiquettes.

150/200 €

97 2 Btls Bourgogne, Nuits-Saint-Georges 1er Cru "Clos des Argillières" 
2001
Niveaux différents, traces d'humidité sur l'étiquette.

100/120 €

98 4 Btls St Estèphe, Château Le Crock 2009
Niveaux différents, EA.

60/70 €

99 1 Btl Vosnes-Romanée, Vosnes Romanée les Hautes Maizières 
Domaine Prieuré Roch 1999 
Bon niveau, étiquette légèrement frottée et roussie.

35/40 €

100 12 Btls Lalande de pomerol. Château Pouju 2016.Propriétaire récoltant
État parfait

90/100 €

101 6 Btls Lalande de pomerol. Château Pouju 2016.Propriétaire récoltant
Etat parfait

48/68 €

17/54



102 6 Btls Fronsac Château Haut Gros Bonnet.2008. La cuvée Jeunes 
Vignes. Domaine Dorneaux

50/60 €

103 6 Btls Bourgogne Pinot Noir Présumé 2008. Adrien Pierrarmault. 
Etat parfait

35/45 €

104 6 Btls Château Haut Gravat Médoc 2017. Vignobles Lanneau. 
Propriétaire récoltant

38/48 €

105 4 Btls Saint Aubin 1er Cru Blanc sur Gamay 2013. Bouteille Lourde 
façon 18e Siècle. Emile Montarlot

90/100 €

106 8 Btls Chablis Bourgogne M. Chatelet 2018

80/100 €

107 3 Btls Savigny Les Beaune 1er Cru Aux Serpentières Rouge 2017
Bouteille lourde façon 18eme Siècle. Emile Montarlot

70/80 €

18/54



108 7 Btls Morgon Cru du Beaujolais 2012 M.Chatelet
Dont 1 sans étiquette

40/60 €

109 6 Btls Côtes de Provence Rouge Château de Lauzade 2016 
Propriétaire récoltant
Etat parfait

35/40 €

110 6 Btls Hautes Côtes de Beaune Bourgognes 2018. Marcel Chatelet

40/50 €

111 12 Btls Bourgogne Côteaux Bourguignons Rouge M. Chatelet 2017
État parfait

70/80 €

112 6 Btls comprenant :
2 Magnums (150cl) Saint Amour 2018. cru du beaujolais M. Chatelet
4 Brouilly 2017 cru du Beaujolais M.Chatelet

50/60 €

113 5 Magnums (150cl) Bourgogne pinot noir 2018. M. Chatelet
État parfait

70/80 €

19/54



114 12 Btls Bordeaux le Baron de Perissac 2018. M. Bouey

40/60 €

115 5 Whisky (70cl) McCormack's Whisky D'Irland Mature premium 
séléction 40% vol

100/150 €

116 8 Btls Bourgogne Aligoté 2017 M. Chatelet
État parfait

42/48 €

117 3 Magnums (150cl) Puisseguin St Emilion 1985. Château du Moulin. 
Propriétaire récoltant

80/85 €

118 12 Btls Domaine du Trésor 2017. Gris de gris. Rosé sec. Pays d'Oc

25/35 €

119 1Pot (250cl) Bas Armagnac. VSOP. Famille Delord depuis 1893. 40% 
vol

85/95 €

20/54



120 6 Btls Chorey les Beaune Récolte 2018. Bourgogne. Joseph Germain

78/98 €

121 12 Btls Chablis Vin de Bourgogne 2018. Antoine de Courcelles. AOC

80/100 €

122 12.Btls  La Cuvée Reserve. 2017. IGP. Le Plaisir de l'Aude
Etat parfait

40/60 €

123 12 Btls Anjou. Domaine des Iris. 2016. Rouge. Une propriété de 
Joseph Verdier

40/60 €

124 3 Rhum Contadora 10 ans d'âge. Premium. Réserve The Pearl Island 
In Panama (70cl) 40% vol

70/80 €

125 12 Btls Brouilly cru du Beaujolais .2012. Joseph Germain 
État parfait

70/80 €

21/54



126 12 Btls Bourgogne Macon Lugny. 2019. Paul Henri Lacroix

70/80 €

127 18 Btls Bordeaux Rouge .2012. Mise de propriété Amain Victoire
Etat parfait

65/85 €

128 3 Magnums (150cl) Bourgogne Hautes Côtes de Beaune 2018. André 
Goichot 
État parfait .

75/80 €

129 12 Btls Domaine des Molières 1999 Jasnières. Vin de Loire
En l'état

40/60 €

130 6 Btls St Emilion Grand cru 2014. Château Jean Voisin. Les Cabanes. 
SCEA des Chassagnoux

70/80 €

131 12 Btls Rosé Chateaumeillant. 2013. Vin d'appellation du Centre Val 
de Loire

60/70 €

22/54



132 6 Btls Saint Emilion Grand Cru. 2018. Château Lecomte de Mallet. 
Propriétaire récoltant

120/140 €

133 3 Magnums (150cl) Lalande de pomerol .1996. Domaine Galvesse 
Grand Maine. Propriétaire récoltant
Etat parfait.

80/100 €

134 5 Magnums Chiroubles Cru du beaujolais. 2019. Louis Philibert

60/80 €

135 6 Btls Lalande de pomerol 1990 Domaine Galvesse Grand Maine. 
Propriétaire récoltant. Grand Millésime
État parfait

80/100 €

136 4 Magnums Lalande de pomerol.1998. Domaine Galvesse. Grand 
Maine
Niveaux parfaits, 2 étiquettes parfaites 2 étiquettes légerement 
abimées

90/100 €

137 12 Btls Bourgogne Blanc Chardonnay. 2017. Louis de Signac
Parfait

60/80 €

23/54



138 12 Btls Bourgogne Blanc Chardonnay. 2017. Louis de Signac
Parfait

60/80 €

139 12 Btls Château Bonhomme.2014. Minervois. Joseph Germain
Parfait

50/80 €

140 9 bouteilles comprenant :
6 Château Germignan Médoc .2017. L'excellence. Propriétaire récoltant
3 Rosé Wine O'Clock.2019. Bouteille forme Dom Pérignon

50/70 €

141 1 Flacon Bas Armagnac Domane de Yzaute .1980. 

80/100 €

142 8 Btls Volnay Bourgogne Rouge. Marcel de Normant 2018.

80/100 €

143 6 Btls Chorey les Beaune Bourgogne .2017 . Noémie de Chanteloup
Parfait

80/100 €

24/54



144 6 Btls Bourgogne Rouge Maranges Adrien Pierarnault 2017.

80/100 €

145 2 Magnums de Mercurey le champ Roin du Château du cray. Grand 
vin de Bourgogne 2017

50/70 €

146 12 Btls Domaine Pech de l'escale Corbières 2015 Grand Millésime 
Joseph Germain

50/70 €

147 6 Btls Chassagne Montrachet Rouge Bourgogne 2018 Noémie du 
Chanteloup

130/180 €

148 6 Btls Domaine des Guignottes 2018 Bourgogne Aligoté. André Goichot

36/38 €

149 5 Btls Bourgogne Saint Aubin 1er cru 2014. Joseph Germain

100/120 €

25/54



150 5 Btls comprenant :
4 Bourgogne Aligoté M. Chatelet .2017
1 Bourgogne Haute Côtes de Beaune Domaine des Guignottes André 
Goichot 2017

40/50 €

151 4 Btls Bourgogne, Nuits-Saint-Georges 1er Cru "Clos des Argillières" 
2001
BG, et traces d'humidité sur les étiquettes.

200/250 €

152 8 Btls St Estèphe, Château Ségur de Cabanac 2010. 
Niveaux différents, EA.

90/120 €

153 3 Btls Vosnes-Romanée, Domaine d'Eugénie 2006
Bons niveaux, étiquettes frottées.

150/200 €

154 2 Btls Vosnes Romanée Champs Perdrix 2009
Niveaux différents, étiquettes abimées.

80/100 €

155 1 Btl Bourgogne Vosne-Romanée Les Hautes-Maizières, 1999 
Niveau parfait et étiquette en bon état.

120/150 €

26/54



156 2 Btls Bourgogne, Vosne-Romanée Les Suchots, Vosne Romanée 1er 
Cru, 2000 Domaine Prieuré Roch. 
Niveaux parfaits, étiquettes légèrement décollés

90/110 €

157 Bourgogne, 1 btl Vosne-Romanée Clos Goillotte Monopole domaine 
Prieuré Roch, 1998  Niveau Parfait, EA

300/400 €

158 1 Btl Vosnes-Romanée Clos Goillotte 1998
Bon niveau, étiquette frottée.

300/400 €

159 2 Btls Château Meylet Saint Emilion Grand Cru 1996
Niveaux différents.

100/120 €

160 3 Btls Vosnes-Romanée, Clos Goillote 1998 
Bons niveaux  et EA.

900/1200 €

161 1 Btl Bourgogne blanc, Chambolle-Musigny Domaine Comte Georges 
de Vogüé 2001
Bon niveau, EA.

100/120 €

27/54



162 1 Btl Margaux "Château Prieuré-Lichine" Grand Cru Classé 1980

40/50 €

163 1 Btl Vosnes-Romanée, Domaine Bizot 2006, 
Bon niveau, EA.

300/400 €

164 1 Btl Vosnes-Romanée, Domaine Bizot 2008, 
Bon niveau, EA.

300/400 €

165 1 Btl Haut Médoc Cru Bourgeois "Château Couffran" 1986

35/45 €

166 2 Btls Volnay Domaine des comtes Lafon 2001
Bons niveaux, traces d'humidité sur l'étiquette.

100/150 €

167 1 Btl Cheverny Domaine du Moulis 2004
Bon niveau, traces d'humidité sur l'étiquette.

150/200 €

28/54



168 6 Btls Vosnes-Romanée Domaine d'Eugénie 2010. 
Niveaux différents, étiquettes abimées.

300/400 €

169 5 Btls Bourgogne, Vosnes-Romanée, Grand vin de Bourgogne, 
Domaine d'Eugénie 2006. 
Bons niveaux, EA.

250/300 €

170 1 Btl Bordeaux, Le Bahans du Château Haut Brion 1995
Bon niveau, étiquette décolorée.

150/200 €

171 Jérobom Cognac fine Champagne VesperDelamain & C°
France

400/500 €

173 1 Btl Champagne Vouette et Sorbée "Saignée de Sorbée" Extra-Brut
HE, étiquette légèrement frottée.

60/80 €

174 1 Btl Côteaux champenois, Bouzy Rouge Grand cru Brice 2004
Bon niveau et étiquette arrière frottée.

20/25 €
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175 1 Btl 1e Cru de Cognac Vieux "Maurice Gourry"

30/40 €

176 1 Magnum 150cl Fine Armagnac Delord 40% vol 4ème Géneration 
Historique Delord depuis 1893

50/70 €

177 1 Flacon Bas Armagnac Mader 1960

90/100 €

178 1 Magnum 150cl Fine Armagnac Delord 40% vol 4ème Géneration 
Historique Delord depuis 1893

50/70 €

179 7 crèmes d'alcool dont : 
2 crèmes de Cassis 
4 crèmes de Framboise 
1 crème de Mûre toutes de la maison Trenel
Niveaux différents

40/50 €

180 Cognac Bredon XO, vieilli en fut de Chêne
Produit en France - Jarnac 
50 cl

40/60 €
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181 2 Btls Château Rochemorin, Pessac Léognan 1995

60/80 €

182 2 Btls Château Labegorce, Margaux 1982

150/160 €

183 3 Btls comprenant : 
1 Btl Le Baron de Brane, Margaux 1997
1 Btl Château Croque Michotte St Émilion grand cru classé 1986
1 Btl Château Sociando Mallet 2004"

70/80 €

184 6 Btls Château Mayne-Laborie 2018

60/70 €

185 1 Btl Vosne Romanée Domaine Bizot 2008
Niveau très légèrement bas, étiquette abimée.

50/80 €

186 2 Btls Côte-Rôtie Cuvée du Plessis 2011
Bons niveaux, une étiquette légèrement frottée.

70/90 €

31/54



187 2 Btls de Châteauneuf du Pape "Le bois Sénéchal" 1986

40/50 €

189 3 Btls Saint-Emilion :
- 1 Château Grand Corbin d'Espagne, grand cru classé 1983
- 1 Château Gessan 1983
- 1 Château l'Arrosse, grand cru classé 1981

60/80 €

190 2 Btls de vins de Bourgogne :
- 1 Gevrey-Chambertin "Jean Vincent Frère" 2003
- 1 Volnay "moillard" 2000

50/55 €

191 4 Btls de Saint Emilion :
- 2 Saint Emilion Grand Cru "Bellefonte-Belcier" 1977
- 1 Saint Emilion Grand Cru "Château Laroque" 1978
- 1 Montagne Saint Emilion "Château Paradis" 1976

60/80 €

192 5 Btls Château la Galiane, Margaux  2003
Niveaux différents, traces d'humidité sur certaines étiquettes.

40/50 €

193 5 Btls Gewurztraminer Domaine Ostertag 2012
Bons niveaux, une étiquette légèrement roussie.

50/60 €
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194 8 Btls Les Baties Crozes Hermitages 2012
Bons niveaux, traces d'humidité sur les étiquettes.

50/80 €

195 4 Btls château Le Crock St Estèphe 2009
Bons niveaux  traces d'humidité sur les étiquettes.

50/60 €

196 5 Btls de vins de Bordeaux :
- 1 Pécharmant "Château de Tiregand" 1980
- 1 Lalande de Pomerole "Château de Bertineau" 1981
- 1 Lalande de Pomerole "Château Haut-Musset" 2000
- 1 1ère côte de Blaye "Château les Roches" 1984
- 1 Fonset Lacour "Barton & Guestier" 1979

45/50 €

197 1 Magnum 150cl Fine Armagnac Delord 40% vol 4ème Géneration 
Historique Delord depuis 1893

50/70 €

198 1 Flacon Bas Armagnac Mader 1968

90/100 €

199 Cognac Bredon XO, Vieilli en fut de Chêne
Produit en France - Jarnac 
50 cl

40/60 €
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200 6 Btls Auxey Duresse Bourgogne. Récolte 2018. Joseph Germain

90/100 €

201 12 Blts Bergerac Rouge 2000 Grand Millésime. André Quancard

40/60 €

202 3 Magnums (150cl) Crozes Hermitage 2018. Les Nobles Rives. Cru de 
la Vallée du Rhône. Les Héritiers Gambert

80/100 €

203 1 Btl Crozes Hermitage Blanc Domaine Fayolle 2014. Cru 
essentiellement de Vieilles Vignes

15/20 €

204 2 Btls comprenant :
- 1 Magnum (150cl) Saint Joseph. 2019. Les Nobles Rives. Heritiers 
Gambert
- 1 Magnum (150cl) Saint Joseph. 2017. Grand classique. La Cave de 
Tain l'Hermitage

75/80 €

205 3 Btls comprenant :
- 2 Magnums (150cl) Bourgogne. 2017. Montagny blanc. André Goichot
- 1 magnum (150cl) Bourgogne rouge. 2018. Louis Philibert

60/80 €
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206 8 Btls Lalande de Pomerol 1982 . Domaine Galvesse Grand Maine 
Propriétaire récoltant
État parfait

100/120 €

207 4 Btls Château du Moulin 1988. Puisseguin Saint Emilion. Vignoble 
Chanet

50/70 €

208 12 Btls Collioure. 2017. La Cuvée des peintres. 500ml. Domaine Abbé 
Arous

33/38 €

209 3 Magnums Lalande de Pomerol .1995. Domaine Galvesse Grand 
Maine Propriétaire récoltant

70/80 €

210 3 Flacons Bas Armagnac VSOP Delord depuis 1893 (70cl) 40% Vol 

78/80 €

211 2 Btls Gallician Cru de la Vallée du Rhône La Cuvée Prestige 2011. 1 
Domaine Camp Galhan Duché D'Uzès Blanc 2015. 2 Le Puy Saint 
Martin .2014 . Rouge

40/50 €
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212 5 Magnums Bordeaux Le Pavillon des sept chênes 2019. Mise en 
propriété Médaillé

60/80 €

213 11 Btls Sancerre Domaine La Grande Maison Rosé 2018. Vignoble 
Chaumeau Balland. Parfait.

80/100 €

214 4 Btls Bourgogne Aligoté Andre Goichot. 2017. 5 Bourgogne 
Chardonnay Louis de Signac 2017

50/70 €

215 6 Btls Lalande Pomerol 1983. Domaine Galvesse Grand Maine 
Propriétaire récoltant
État Parfait.

70/80 €

216 3 Magnums Château du Moulin 1985. Puisseguin Saint Emilion. 
Propriétaire Récoltant.

70/80 €

217 2 Magnums Puisseguin Saint Emilion 1988. Château du Moulin
Niveau parfait, étiquette légèrement abimée.

45/50 €
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218 12 Btls Bourgogne. Pinot noir. Marcel de Normont. 2019

70/80 €

219 9 Btls Bourgogne Macon Lugny Blanc. 8 de 2018 et 1 de 2019. Paul 
Henri Lacroix

60/80 €

220 2 Btls Touraine Sauvignon. 2018. Domaine de la Chaise. Médaillé d'or 

1 Viognier blanc. 2014. Cru du Vaucluse1 Chardonnay. 2015. 
Côteaux du Rhône. La balade des Colines1 Montravel. 2016. 
Domaine de la Comtesse de Ségur. Château Laulerie1 blanc. s/M. 
La douceur du Sud. L'Ormarine1 Picpoul de Pinet. Carte Noire. 2015. 
L'Ormarine

35/40 €

221 6  Btls Saint Aubin 1er Cru Bourgogne .2014. Noémie du Chanteloup

100/120 €

222 1 Whisky McCormach's B47 Premium Irland Exclusiv Imported 
Selection (70cl) 40%vol2 Rhum Cantadora 10 ans d'Age Premium 
Reserve Hors d'age de Panama (70cl) 40% vol4 plaques émaillées 
La Caravelle Ricard

70/80 €

223 12 Btls La Cuvée Reserve. 2017. IGP. Le Plaisir de l'Aude
Etat parfait

30/60 €
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224 5 Btls Chassagne Montrachet Rouge Bourgogne. Récolte 2018. 
Joseph Germain

120/140 €

225 7 bouteilles comprenant :
6 Domaine Pech de l'Escale Corbière Grand Millesime .2015
1 Rosé Wine O'Clock.2019. de la méditerrannée

25/35 €

226 8 bouteilles comprenant :
2 Château la Braulterie de Peyraud. 2012. La cuvée des David. Côtes 
de Blaye
6 Les Hauts de Florey. 2017. La Cuvée Reserve. Cabernet Sauvignon

28/38 €

227 24 Btls Saint Estèphe Château Les Nougueys 2008. SCEA du Château 
Haut Côteaux

80/100 €

228 24 Btls Saint Estèphe Château Les Nougueys 2008. SCEA du Château 
Haut Côteaux

80/100 €

229 12 Btls Côtes du Rhône Rouge. Récolte 2003. Antoine de CARNET

40/60 €
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230 12 Btls Bordeaux Rosé Sec Le Borderelle Bouteilles Lourdes Façon 
18eme siècle (75cl) 12%  vol

40/60 €

231 3  Btls Crozes Hermitage L'exploration .2019
Bouteille lourde Façon 18ème siecle La Cave du tain

45/55 €

232 9 Btls Bourgogne Mercurey rouge Michel Sevin 2018
Étiquettes légerement tachée. Niveau parfait. Grand vin de Bourgogne

70/80 €

233 12 Btls Saint Véran Bourgogne Blanc Le Collovray et Terrier la 
tradition 375ml 2010.

60/80 €

234 12 Btls Vins de l'Hérault .Rouge. S/M Charles Gautier
En l'état.

40/60 €

235 8 bouteilles comprenant :
6 Saint Emilion Grand Cru Château Haute Nauve.2018. Vigne de plus 
de 40 ans d'âge. Élevage en fut pendant 12 mois
2 L'enclos de Nau Montagne Saint Emilion.Propriétaire récoltant 
.2013.Vignoble Niarfeix.

70/80 €
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236 12 Btls Chablis 2018. Petit Chablis. Domaine du Comte de Trévise

75/85 €

237 9 bouteilles comprenant :
3 Bourgogne Côteaux Bourguignons 2018. La Baronne de Bry 
6 Moulin à vent Grand cru du Beaujolais 2019

40/60 €

238 6 bouteilles Côteau du Layon comprenant :
2 La Cuvée des Chouans. La cave de la Roche. 1990
1 Côteaux du Layon. 1969. Millésime manuscrit
1 Côteau du Layon 1970. Capsule découpée
1 Côteau du Layon 1972. Capsule découpée
1 Côteau du Layon des années 1960/1970. Capsule découpée

40/60 €

239 4 Btls Volnay 1er Cru les Pitures-Dessus. Récolte 2017. Joseph 
Germain.
Niveau parfait. Dont 1 étiquette tâché
2 Chassagne Montrachet.Rouge. Bourgogne. Joseph Germain.2018.

140/180 €

240 9 Btls Chablis Bourgogne Antoine de Courcelle 2018.

68/78 €

241 14 Btls Blanc sec Le Bosq 2017. Badet Clément de la côte d'Or 
État parfait.

45/65 €
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242 15 Btls Les cossardières .Côtes du Ventoux .2019. La Cave du Mistral
État parfait.

50/70 €

243 3 Btls Crozes Hermitage 2018. Héritiers Gambert. Vin Biologique
Bouteille lourde façon 18e siècle

45/65 €

244 9 bouteilles comprenant :
- 5 Bourgogne Passetougrain Adrien Pierarnault.2018.
- 4 Bourgogne Rouge. Henri de Bareuil .2018. Cépage Gamay

48/50 €

245 14 Btls Rosé 2017. Costières de Nimes le classique du Bondavin

50/60 €

246 4 bouteilles comprenant :
1 Château d'Arcins cru Bourgeois. 1981. Niveau parfait, étiquette sale 
3 Château Moneins-Mars cussac Fort Médoc. .1978. Niveau Bon.(EA) 
bouteille sale

50/80 €

247 4 Magnums Bourgogne .2018. Louis Philibert. Cépage Gamay.

50/70 €
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248 6 Btls Château Lieujean Haut Médoc .2013. Cru Bourgeois. Grand vin 
de Bordeaux.

50/60 €

249 6 Btls Haut Médoc le Fort du Roy.2012. élevage en fut de chêne. La 
sélection du millésime  Propriétaire récoltant

38/48 €

250 6 Btls Rasteau Domaine des Nymphes les encostes.2015. Domaine 
Meyer. Proriétaire Récoltant
État parfait

55/65 €

251 7 Btls Médoc "Château Livran" Cru Bourgeois 1988

60/70 €

252 5 bouteilles de Saint-Emilion Grand Cru :
- 1 Château Monlot Capet 1997
- 1 Château Cap de Mourlin 1998
- 1 Château Grand Barrail Lamarzelle Figeac 1999
- 1 Château Cap de Mourlin 1999
- 1 Château Petit Faurie de Soutard 2001

65/75 €

253 1 Magnum 150cl Fine Armagnac Delord 40% vol 4ème Géneration 
Historique Delord depuis 1893

50/70 €
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254 1 Flacon Bas Armagnac Mader 1962

90/100 €

255 1 Magnum 150cl Fine Armagnac Delord 40% vol 4ème Géneration 
Historique Delord depuis 1893

50/70 €

256 Lot de 3 Btls :
- 1 Riesling de 1980
- 2 Spätlese de 1988

15/20 €

257 3 Btls Les Hauts de Smith, Pessac Léognan :
- 1 blanc de 2001
- 1 rouge de 1998
- 1 rouge de 2000

70/80 €

258 2 Btls Haut-Médoc "Château la Lagune" Grand Cru Classé, 1986 et 
1987

35/40 €

259 2 Btls Margaux "Château la tour de Bessan" 1980

28/34 €
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260 3 Btls Haut-Médoc "Château la Lagune" Grand Cru Classé 1998

60/70 €

261 3 Btls de vins de Bourgogne :
- 1 Aloxe-Corton "Moillard" 1980
- 1 Chambole Musigny "Chanson Père & Fils" 1984
- 1 Pernand-Vergelesses 1er Cru "Domaine Chandon de Briailles" 1987

55/60 €

262 2 Btls Gigondas :
- 1 Domaine de la Chapelle 1999
- 1 Domaine Paillère et Pied Gu 2001

30/35 €

263 1 Btl Château Troquart St Georges St Emilion 1995
Niveau légèrement bas, trace d'humidité sur l'étiquette

45/50 €

264 1 Btl Château Haut Bailly 1947

50/70 €

265 2 Btls Haut Médoc Cru Bourgeois :
- 1 Château Larose-Trintaudon 1996
- 1 L'Ermitage de Chasse-Spleen 1999

22/26 €
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266 5 Btls Fronsac "Château Mayne-Vieil" :
- 3 de 1978
- 2 de 1973
Étiquettes abimées

30/40 €

267 1 Btl Château Peyrubon Haut Médoc 1992
Niveau bas goulot, étiquette abimée

10/15 €

268 1 Btl Vosne Romanée, Château Bouchard 1999
Bon niveau, étiquette abimée.

10/12 €

269 1 Btl Sauterne Léon d'Aubert 2001
Niveau bas goulot, étiquette légèrement abimée.

14/16 €

270 1 Btl Jurançon Cordon Viguerie 1999
Niveau haute épaule, étiquette légèrement noircie.

15/20 €

271 1 Btl Châteauneuf du Pape, Clos des Papes 2009
Bon niveau.

10/12 €
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271 1 Btl Bordeaux, Château la Claverie Côte de Francs 1988
Niveau haute épaule, étiquette abimée.

15/20 €

273 1 Btl St Julien Moulin de la Rose Cru Bourgeois 1994
Niveau bas goulot, trace d'humidité sur l'étiquette.

10/15 €

274 2 Btls St Estèphe Ségur de Cabarac Cru Bourgeois 1988
Niveaux différents, étiquettes abimées.

18/20 €

275 3 Btls Margaux Château La Galiane 2007
Niveaux différents, traces d'humidité sur les étiquettes.

30/35 €

276 1 Btl Graves Château Beauregard Ducasse 2010
Niveau haute épaule, traces d'humidité sur l'étiquette.

30/35 €

277 1 Btl Les Hauts de Smith Pessac Leognan 2003
Bon niveau, étiquette arrière frottée.

10/15 €
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278 1 Magnum 150cl Fine Armagnac Delord 40% vol 4ème Géneration 
Historique Delord depuis 1893

50/70 €

279 1 Magnum 150cl Fine Armagnac Delord 40% vol 4ème Géneration 
Historique Delord depuis 1893

50/70 €

280 3 Btls Bordeaux, Haut-Médoc Château Lanessan Delbos-Bouteiller 
1999
Niveaux différents, 2 bouteilles sans étiquette et une étiquette refixée.

18/20 €

281 1 Btl Loire, Cheverny Domaine du Moulin 2004 
Bon niveau, traces d'humidité sur l'étiquette

4/6 €

282 1 Btl Sancerre blanc, Les Charmes Domaine André Vatan 2005 
TLB, EA.

4/5 €

283 2 Btls Bordeaux, grand vin de Bordeaux, étiquettes illisibles
BG et EA.

8/10 €
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284 2 Btls Sancerre blanc, Moulin Bèle Domaine André Vatan 2005 
BG, EA.

8/10 €

285 1 Btl Macon Clesse, Grand vin de Bourgogne Domaine de Bongran 
1991. 
Niveau BG, EA.

8/10 €

286 3 Btls Alsace, Pinot Noir Rosé Robert Jung et Fils 2003. 
Bon niveau, étiquette arrière légèrement roussie.

12/15 €

287 1 Btl Bourgogne, Vézelay Domaine la Croix Montjoie, 2012 
Niveau parfait et étiquette légèrement frottée.

5/6 €

288 1 Btl Côtes de Duras Moelleux, Château La Moulière 1999, 
Bon niveau, EA;

5/6 €

289 2 Btls Alsace, Pinot Noir Trimbach, 1997
BG, EA.

8/10 €

48/54



290 1 Btl Bourgogne, Chablis 1er Cru Montmains 2009
Bon niveau et étiquette très légèrement frottée.

6/8 €

291 1 Btl Pouilly-Fouissé  "Le Clos de Monsieur Noly" Domaine Valette 
1999 
Bon niveau, traces d'humidité sur l'étiquette.

8/10 €

292 1 Btl Margaux Château la Galiane Grand Vin de Bordeaux 2003
BG, EA.

8/10 €

293 1 Btl Bourgogne, Morey St Denis Monts luisants Domaine Ponsot 1989
HE, bordure supérieure de l'étiquette légèrement frottée.

8/10 €

294 1 Btl Bordeaux, Baron Philippe de Rothschild, 2000
TLB, EA

6/8 €

295 6 Btls Alsace, Pinot Noir Trimbach, 1990
Niveaux différents, EA.

20/25 €
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296 1 Btl Médoc Château Haut Grignon 1996
Bon niveau, étiquette noircie.

4/6 €

297 1 Btl Côtes de Duras château La Moulière 1999
Niveau très bas goulot, étiquette abimée.

5/8 €

298 1 Btl Domaine Haut Brugas Médrac Haut Médoc 1990
Niveau bas goulot, étiquette abimée.

6/8 €

299 1 Btl Bordeaux Château Le Grand Verdus 2009 
Niveau très légèrement bas, étiquette abimée.

7/10 €

300 1 Btl Saint Estèphe, Château tour Coutelin 1988
Niveau bas goulot

15/20 €

301 1 Btl Nuit Saint Georges 1er Cru "Clos des forêts Saint Georges" 1986

15/20 €
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301 1 Btl Nuits-Saint-Georges Philippe Pagalet 2009
Niveau bas goulot, petite trace d'humidité sur l'étiquette.

8/10 €

303 1 Btl Côtes du Roussillon Château de Corneilla Héritage 2011 
Jonquères d'Oriola. 
Niveau très légèrement bas, étiquette légèrement frottée.

6/8 €

304 1 Btl Château la Galiane, Margaux Cru Bourgeois 2007
Niveau bas goulot, étiquette abimée.

8/10 €

305 1 Btl Margaux Château La Galiane 2003
Niveau bas goulot, traces d'humidité sur l'étiquette.

8/10 €

306 4 Btls Côte de Bourg "Château Macay" 1988

20/25 €

307 1 Btl  Australie, Chardonnay Hurood, 2002
Niveau bas goulot

5/8 €
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308 1 Btl Côtes de Duras Château la Molhière 1999
Niveau très légèrement bas, étiquette abimée.

5/8 €

309 1 Btl Château la Molhière moelleux 1999
Niveau bas goulot, étiquette abimée.

8/10 €

310 1 Btl Château haut Grignon Medoc 1996
Bon niveau, étiquette noircie.

5/10 €

311 1 Btl Côtes de Duras rouge Château La Molhière 1998. 
Niveau bas goulot, étiquette noircie.

8/10 €

312 1 Btl Sancerre Rouge Moulin Bèle Domaine André Vatan 2005
Bon niveau, trace d'humidité sur l'étiquette.

5/8 €

313 1 Btl Morgon "Côte du Py" 1996
Niveau très légèrement bas, traces d'humidité sur l'étiquette.

5/7 €
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314 1 Btl Côtes de Duras Château la Molhière 1998
Niveau bas goulot, étiquette noircie.

10/12 €

315 1 Btl Domaine Bérénas L'impatiens 2007
Niveau très légèrement bas, légères traces d'humidité sur l'étiquette.

8/10 €

316 1 Btl Lussac St Emilion Domaine Bois-Tiffray 1997
Bon niveau, trace d'humidité sur l'étiquette

10/12 €

317 1 Btl Bourgogne Chorey des Beaunes Louis Chavy 2009
Bon niveau, étiquette légèrement abimée.

6/8 €

318 1 Btl Bordeaux Château Mugron 1995
Niveau très bas goulot, étiquette abimée.

4/6 €

319 1 Btl Côtes de Duras blanc, Château Molhière Cru du Moulin 
Sauvignon 2001 
BG, EA

4/5 €
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320 1 Btl Bordeaux "Château Saint Sauveur" 1973

5/10 €

321 2 Btls Côtes du Blay Château le Queyroux "L'Homme Cheval" 2004
Niveaux différents, étiquettes abimées.

4/6 €
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Il est conseillé aux adjudicataires d’assurer leurs lots sitôt l’adjudication prononcée et de procéder à l’enlèvement 
de leurs lots dans les meilleurs délais afin d’éviter les frais de manutention et de gardiennage, qui sont à leur charge.
6/ L’encaissement s’effectuera à l’issue de la vente.
7/ En cas de paiement par chèque non certifié, la délivrance des objets pourra être différée jusqu’à l’encaissement. 
Aucun lot ne sera remis aux acquéreurs avant acquittement de l’intégralité des sommes dues. 
En cas de paiement par chèque par l’adjudicataire, le transfert de propriété de l’objet n’aura lieu qu’après encaissement du chèque. 

Rappel : le paiement par chèque ne permet pas une délivrance immédiate de vos lots. Le délai sera de 20 jours ouvrés après dépôt en banque.Rappel : le paiement par chèque ne permet pas une délivrance immédiate de vos lots. Le délai sera de 20 jours ouvrés après dépôt en banque.
- Règlement en espèces pour un montant maximum de 1 000 euros frais et taxes compris pour les ressortissants français, et les commerçants.
15 000 euros frais et taxes compris pour les particuliers ressortissants étrangers accompagnés d’un justificatif de domiciliation.
- Règlement par virement bancaire.
- Les règlements des bordereaux seront nets des frais bancaires.
- Aucun chèque étranger ne sera accepté.

8/ En cas de contestation au moment des adjudications, c’est-à-dire s’il est établi que deux ou plusieurs enchérisseurs 
ont simultanément porté une enchère équivalente, soit à haute voix, soit par signe, et réclament en même temps ont simultanément porté une enchère équivalente, soit à haute voix, soit par signe, et réclament en même temps 
cet objet après le prononcé du mot adjugé, le dit objet sera remis en adjudication au prix proposé par les enchérisseurs 
et tout le public présent sera admis à enchérir à nouveau. En cas de double enchère, priorité sera donnée à la salle. 
A défaut de paiement, l’objet pourra être remis en adjudication sur folle enchère, immédiatement ou à la première opportunité. 
Le fol enchérisseur s’expose à une action en responsabilité et à une inscription au fichier des mauvais payeurs.
9/ En cas de rupture de liaison internet, le commissaire-priseur est libre d’arrêter puis de relancer les enchères. 9/ En cas de rupture de liaison internet, le commissaire-priseur est libre d’arrêter puis de relancer les enchères. 
L’OVV n’est pas responsable des incidents techniques.
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III/ Retrait des achats :

1/ L’acquéreur sera lui-même chargé de faire assurer ses acquisitions, et Oise enchères décline 
toute responsabilité quant aux dommages que l’objet pourrait encourir et ceci dès son adjudication prononcée.
2/ Les objets sont à retirer sur le lieu de vente en s’assurant au préalable des horaires d’ouvertures. 
La délivrance se fait sur rendez-vous auprès du responsable des lieux dont les coordonnées figurent sur le catalogue.
3/ Le magasinage n’engage pas la responsabilité de Oise Enchères à quelque titre que ce soit.
4 / Les achats effectués bénéficient d’une gratuité d’entreposage de 15 jours pour les ventes cataloguées. 4 / Les achats effectués bénéficient d’une gratuité d’entreposage de 15 jours pour les ventes cataloguées. 
Après ce délai des frais de stockage seront facturés aux acheteurs à raison de 5 € par jour par objet 
et de 10€ TTC par meuble et par jour.
5/ Conformément à l’article L.321-14 du code du commerce, un bien adjugé ne peut être délivré à l’acheteur 
que lorsque la société en a perçu le prix ou lorsque toute garantie lui a été donnée sur le paiement du prix 
par son acquéreur. Une pièce d’identité sera demandée avant la délivrance.
L’acquéreur peut donner procuration à des proches ou à un transporteur afin qu’ils retirent ses achats 
pour son compte. Dans cette hypothèse,pour son compte. Dans cette hypothèse,
L’acquéreur doit nous adresser un fax, mail ou courrier sur papier à entête ou avec copie de sa carte d’identité, 
indiquant l’identité de la personne mandatée et nous autorisant à lui délivrer ses achats. 
Cette dernière devra se présenter munie de sa propre pièce d’identité.
6/Oise-Enchères peut communiquer À titre d’informations les coordonnées de transporteurs qui traitent 
directement avec l’acquéreur.
Oise-Enchères décline toute responsabilité sitôt les objets sortis du lieu de vente.

IV/Bijoux :IV/Bijoux :

Les bijoux, les diamants et pierres de couleur accompagnés de leur certificat sont certifiés.
Les pierres précieuses et fines sont décrites conformément au décret 200-65 du 14.1.2002 relatif au commerce 
des pierres gemmes et des perles.
Ainsi, les pierres modifiées par les pratiques lapidaires traditionnelles (tel le huilage ou le chauffage des pierres de couleur) 
sont décrites de la même manière que celles qui n’auraient pas été traitées (art 3) tandis que la désignation des pierres 
modifiées par d’autres procédés, est suivie de la mention « traitée » ou par l’indication du traitement subi (art 2).

V/Automobile :V/Automobile :

1/ Les véhicules sont vendus en l’état. L’exposition avant la vente permet aux potentiels acquéreurs de prendre 
connaissance de l’état des véhicules.
Les renseignements fournis au catalogue sont donnés à titre indicatif et peuvent être corrigés au moment de la vente, 
en effet, l’état d’une voiture peut varier entre le moment de sa description au catalogue et celui de sa présentation à la vente. 
Après l’adjudication faite, il ne sera admis aucune réclamation.
2/ Pour des raisons administratives, les désignations des véhicules reprennent, sauf exception, les indications 
figurant sur les cartes grises.figurant sur les cartes grises.
3/ Les potentiels acquéreurs ont pris soin de prendre connaissance des documents respectifs liés à chaque véhicule.
4/ Oise enchères se réserve le droit de modifier une description ou une estimation de véhicule le jour de la vente 
de façon verbale ou écrite.
5/ Le changement d’immatriculation des véhicules est à la charge de l’acheteur, notamment dans le respect des délais légaux.
6/ L’enlèvement des véhicules devra impérativement être réalisé le jour de la vente.
Après ce délai, ils demeurent aux risques, frais et périls de leur propriétaire (vol, accident, incendie, vandalisme etc.). 
Les frais de garde seront facturés aux acheteurs à raison de 50 E TTC par jour.Les frais de garde seront facturés aux acheteurs à raison de 50 E TTC par jour.

VI/Litige :

La loi française seule régit l’ensemble des relations contractuelles entre les parties. Le délai de prescription des actions 
en responsabilité civile à l’égard de l’OVV ou de l’expert est de 5 ans à compter de l’adjudication. 3ème alinéa art. L.321-17 Code de Cce.
Le Tribunal de Compiègne est seul compétent. en cas de litige.
Possibilité de saisir le Commissaire du Gouvernement en vue de chercher une solution amiable à un litige.
Le CVV édite un « Recueil des obligations déontologiques ».
L’opérateur de vente volontaire est adhérent au Registre central de prévention des impayés des Commissaires-priseurs L’opérateur de vente volontaire est adhérent au Registre central de prévention des impayés des Commissaires-priseurs 
auprès duquel les incidents de paiement sont susceptibles d’inscription.
Ces conditions étant variables selon chaque vente merci de bien vouloir prendre contact avec l’étude Oise Enchères 
pour connaître les conditions particulières qui pourraient s’appliquer.
Le fait de participer à la vente entraîne obligatoirement l’acceptation de ces conditions.
Les droits d’accès, de rectification et d’opposition pour motif légitime sont à exercer par le débiteur concerné 
auprès du Symev 15 rue Freycinet - 75016 Paris.
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